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COLEGIO EMPRESARIAL 
 PLAN DE MEJORAMIENTO ACADÉMICO 2023
PERIODO DEFINITVO       GRADO: NOVENO


ASIGNATURA: QUÍMICA          PROFESOR: FRANK MONTOYA




QUÍMICA GRADO 9°

Define los siguientes conceptos
· Compuesto binario
· Hidruros
· Óxidos
· Ácidos
· Alcalinos
Construya 5 ejemplos de óxidos, 5 ejemplos de hidruros, y 5 ejemplos de sales binarias

LEA EL TEXTO DE LA SIGUIENTE TABLA Y LUEGO RESPONDE DESDE LA PREGUNTA 1 A LA 2 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE TABLA:
[image: Electronegatividad: definición y orden en la tabla periódica - Curiosoando]

1. De acuerdo con la tabla periódica, como explicarías lo que es la electronegativdad

2. El elemento que corresponde a la siguiente distribución electrónica 1s2, 2s2, 2p6, 3s2, 3p6,4s1 es más electropositivo que el :
A. Ru
B. Na
C.H
D. K
Explica tu respuesta.

La tabla presenta la electronegatividad de 4 elementos X, J, Y y L: Utiliza esta información para responder las preguntas de 3 

	Elemento 
	x
	J
	Y
	L

	Electronegatividad 
	3,9
	1,8
	0,5
	2,2



A que elementos corresponden y que tipo de enlaces se podrían generar con ellos

3. De acuerdo a la tabla periódica, el elemento que actúa como un anión sería:
A. X.
B. J.
C. Y.
D. L.

4. Dada la distribución electrónica 1s2, 2s2, 2p6, 3s2, 3p6,4s1 podremos afirmar que el grupo y nivel de energía son los siguientes. 
A. nivel 4 Grupo IIA
B. nivel 4 Grupo IA
C. nivel 4 Grupo IIIA
D. nivel 4 Grupo IVA

5 La representación de Lewis que mejor corresponde al nitrógeno, N2, y sabiendo que el nitrógeno necesita tres electrones para llegar al octeto (grupo VA de la tabla periódica), es:



6. Los átomos que pierden electrones se denominan:

7. Se establecen enlaces iónicos entre los elementos cuando su diferencia de electronegatividades presenta una diferencia mayor a 1,7. De los siguientes pares de átomos el que se unirá mediante un enlace iónico será:
A. O + Cl.
B. N + N.
C. O + Mg.
D. H + Cl.

8. Se establecen enlaces covalentes polares entre los elementos cuando su diferencia de electronegatividades presenta una diferencia menor a 1,7 y enlaces covalentes no polares si su diferencia es igual a cero (0). De los siguientes pares de átomos el que se unirá mediante un enlace covalente no polar será:
A. Na + Cl.
B. N + N.
C. O + Mg.
D. H + Cl.

9.  Realice un breve resumen sobre la ley de Pauling, y especifique como esta determina qué tipo de enlace se puede establecer entre dos elementos.

[bookmark: _GoBack]10. Realice un cuadro comparativo que diferencia fuerzas intermoleculares, de fuerzas intermoleculares. tenga presente los diferentes tipos de fuerzas que actúan entre una molécula y otras moléculas 
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